
2024年度（後期）授業アンケート結果

１．実施の目的 
学生による授業アンケートは、授業が学生にどのように受け止められているのかの全体的傾向を理解し、教員に対して授業の質的

向上のヒントを提供することを目的とする。また、学部・学科及び大学全体としてのカリキュラムレベルでのＦＤを推進するための資料と
して活用する。

２．実施時期
実施期間 ：（1/4期科目）2024年11月11日（月）～2024年11月22日（金）

 （半期科目） 2025年1月6日（月）～2025年1月25日（土）

3 ．実施方法
Webによる

4 ．実施科目数

学部等 2024年度後期 （参考）2023年度後期

教養教育科目 121 129

生活科学部 96 98

外国語学部・国際ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学部 106 85

人間関係学部 64 67

情報社会学部・文化情報学部 76 75

現代マネジメント学部 43 38

教育学部 75 69

看護学部 19 22

教職共通開講 5 7

大学全体 605 590

＜凡例（学部）＞
生活＝生活科学部
国際＝国際ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学部
外・国＝外国語学部（2024年度改組）・国際ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学部
人関＝人間関係学部

（2024年度以降は改組した人間共生学科を含む。）
文情＝文化情報学部
情・文＝情報社会学部（2024年度改組）・文化情報学部
現マ＝現代マネジメント学部
教育＝教育学部
看護＝看護学部

※2023年度から、教養教育科目は、開講学部によらず、
すべて「教養教育科目」区分で集計。



集計・分析結果
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全体（2024)（回答率平均39.5％）
全体（2023)（回答率平均35.5％）
教職（2024)（回答率平均24.6％）

教職（2023)（回答率平均24.3％）

看護（2024)（回答率平均25.2％）

看護（2023)（回答率平均28.7％）

教育（2024)（回答率平均47.2％）
教育（2023)（回答率平均44.4％）
現マ（2024)（回答率平均38.9％）
現マ（2023)（回答率平均38.6％）

情・文（2024)（回答率平均41.6％）
文情（2023)（回答率平均28.7％）
人関（2024)（回答率平均38.4％）
人関（2023)（回答率平均36.5％）

外・国（2024)（回答率平均52.4％）
国際（2023)（回答率平均38.8％）
生活（2024)（回答率平均38.1％）
生活（2023)（回答率平均36.7％）
教養（2024)（回答率平均49.2％）

教養（2023)（回答率平均42.6％）

総合充実度（全体）

そのとおりである どちらかといえばそのとおりである どちらかといえばそうではない そうではない 無効
※回答率平均
：全回答者数／全受講者数
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専門全体（2024)

専門全体（2023)

教養全体（2024)

教養全体（2023)

総合充実度（教養・専門別）

そのとおりである どちらかといえばそのとおりである どちらかといえばそうではない そうではない 無効
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101人～（2024)

101人～（2023)

51人～100人（2024)

51人～100人（2023)

21人～50人（2024)

21人～50人（2023)

～20人（2024)

～20人（2023)

総合充実度（受講者数別）

そのとおりである どちらかといえばそのとおりである どちらかといえばそうではない そうではない 無効
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